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З метою оптимізації професійної підготовки та розширення можливо-

стей працевлаштування, реалізація програми виробничої практики відбу-

вається також на базі ДП «Інститут мікробіології та імунології ім. І.І. Ме-

чнікова», лабораторії імуноферментного аналізу та імунофлюорисценції, 

ДУ АМНУ «Інститут загальної та невідкладної хірургії», ДП «Інститут 

дерматології та венерології НАМН України», КЗОЗ «Обласний протиту-

беркульозний диспансер №1», з якими щорічно укладаються відповідні 

угоди, узгоджуються календарні та робочі плани згідно програми вироб-

ничої практики.  

В останні роки вивчається та впроваджується досвід проведення ви-

робничої практики в приватних діагностичних лабораторіях «In vitro», 

«Синево», « Вірола», «Екомед», що сприяє адаптації студента на профе-

сійному ринку вакансій та підвищує можливості працевлаштування.   

За останні роки, важливим здобутком результатів проведення вироб-

ничої практики є працевлаштування випускників в структурах, де вони 

проходили практику.  

Таким чином, виробнича практика як завершальний етап в формуван-

ні дипломованого фахівця зі спеціальності «Лабораторна діагностика» з 

дисципліни «Мікробіологія, вірусологія та імунологія з мікробіологічною 

діагностикою» є важливою та необхідною формою навчального процесу.  
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Практика студентів Національного фармацевтичного університету 

(НФаУ) є невід’ємною складовою освітньо-професійної програми підгото-

вки фахівців. Вона спрямована на закріплення теоретичних знань, отри-
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маних студентами за час навчання, набуття і удосконалення практичних 

навичок і умінь за відповідною спеціальністю. 

Метою практики є оволодіння студентами сучасними методами та 

формами організації їх майбутньої професії, формування у них на базі 

одержаних теоретичних знань, професійних умінь і навичок для прийнят-

тя самостійних рішень під час виконання конкретної роботи в реальних 

виробничих і ринкових умовах, виховання потреби системного поновлен-

ня своїх знань та творчого їх застосовування в практичній діяльності.  

Основними завданнями проведення практики є підвищення рівня 

практичної підготовки студентів різних курсів, спеціалізацій та визначен-

ня  їхньої професійної готовності до самостійної провізорської діяльності. 

Проходження виробничої практики з дисципліни організації та економіки 

фармації відбувається на базах аптек будь-якої форми власності у очній 

формі.  

Для ефективної організації та проходження практики на кафедрі орга-

нізації та економіки фармації (ОЕФ) своєчасно проводяться інструктажі зі 

студентами та керівниками баз практик. Крім цього, кафедрою ОЕФ роз-

роблені методичні рекомендації, які містять програму практики, організа-

ційні заходи та графік проходження практики в аптеці. 

Результати проходження практики студентами 5-го курсу зі спеціаль-

ності «Фармація» свідчать про достатній рівень оволодіння студентами 

практичними навичками та вміннями. 
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